
 

 
 

化妝品成分你究竟知多少？ 

調查結果  













                









 

 



 
日前有關香港化妝品業的分析問卷，参與訪問接近 800 人，當中 40%是業內

人士，60%是業外人士。是次訪問調查發現，有接近 95%的顧客非常重視產

品成份安全及 90%顧客著重銷售員的專業知識，亦有近 80%顧客選擇光顧有

詳盡成份註解的化妝品，主要是因為著重其有效之成份，並非因價錢而作出

購買決定。調查中有 80%顧客認為產品沒有一套統一的有效標準，因此有需

要加強教育消費者如何認識基本成份，令之能有效率地作出購買決定，以達

到對購買產品之期望。 

事實上，60% 顧客並未了解產品安全的定義。受訪者只能列出「SLS, SLES, 
Parabens, Fragrance, Talc, 甲醛，二噁烷」是致敏成份，其他細節則未能有足

夠的資訊。 

上述調查顯示，美容產品需要重新包裝改革。除了銷售時需專業地解說產品

外，加強售後跟進及教育消費者正確使用產品亦十分重要。 
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